



■映月湖粉黛乱子草吸引游客欣赏。



■粉黛乱子草在风中摇曳。

梦幻粉黛 如烟似纱



■映月湖成片粉黛乱子草竞相绽放。



■在花前定格最美风景。



■航拍映月湖粉黛乱子草。

昨日秋分,秋意渐浓。你印象中的秋天是怎么样?是树叶枯黄凋落,还是一片萧条?其实,秋天还可以是粉色的!在南海桂城的多个公园,一大片粉黛乱子草正在风中摇曳,如烟似纱。

来到桂城千灯湖畔、映月湖畔、文瀚湖畔,即可见大片粉黛乱子草竞相绽放。秋风拂来,粉黛乱子草在风中掀起一阵又一阵的红色“波浪”,煞是好看。它就像筑梦师,可以筑造一个粉色的童话,静静站立,用心地等待童话里的主角出现。

粉黛乱子草又名毛芒乱子草,花期在9月中旬至11月中旬,此时正是盛花期。粉黛乱子草枝条为绿色,花穗为云雾状,花色呈粉红色。单株的粉黛乱子草花卉颜色并不起眼,可一旦连绵成片,便仿佛让人置身于粉红色的海洋,远远望去,如粉红的轻云薄雾,又如缥缈的蒙烟轻纱,具有很强的观赏性。

粉黛乱子草是禾本科,为多年生暖季型草本。据说,粉黛乱子草如果正常开放,第二年还会继续开花,但如果被踩踏破坏得太过彻底,来年会否正常开花,便不得而知了。

因此在此呼吁,粉黛乱子草生长在桂城这片文明之地,我们要用文明的力量守护美好,要注意文明观赏,不要踩踏,给后来的游客留下一片风景。

统筹/珠江时报记者 方智恒
文/珠江时报记者 李冬冬
图/珠江时报记者 廖明珠 黄永程



■游客仿佛置身于粉色的童话里。



■观赏时请勿踩踏植被。



■南海体育公园成片的粉黛乱子草吸引不少市民前来打卡拍照。